

Отчет по 1 полугодии.

## 1. Введение

Основной целью военно-патриотического воспитания в школе является формирование у учащихся патриотизма, уважения к историческому прошлому своей страны, воспитание чувства гражданской ответственности, а также привитие любви и уважения к вооруженным силам и службе в армии. В 1-м полугодии особое внимание было уделено развитию патриотического сознания среди школьников через различные мероприятия и проекты.

## 2. Основные направления работы

В рамках военно-патриотического воспитания в школе были реализованы следующие направления:

- **Патриотическое воспитание через творческую деятельность.** Организация конкурсов, выставок, проектов, посвященных теме патриотизма, на которых учащиеся представляли работы, посвященные военной тематике, героям войны, символам родины.
- **Встречи с ветеранами, военными, сотрудниками правоохранительных органов.** В школе проводились встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, офицерами вооруженных сил, представителями правоохранительных органов. Это позволяло учащимся напрямую общаться с людьми, прошедшими через трудные испытания и военные события, а также лучше понять важность служения своей Родине.

## 3. Практическая деятельность

- **Военно-полевые игры и спортивные соревнования.** В течение полугодия проводились спортивные соревнования и военно-полевые игры, где учащиеся могли продемонстрировать физическую подготовленность, командный дух и навыки, важные для военной службы.

## 5. Результаты работы

В результате проведенной работы можно выделить следующие достижения:

- Увеличение активности учащихся в военно-патриотических мероприятиях (участие в акциях, конкурсах, спортивных соревнованиях);
- Повышение интереса школьников к изучению истории своей страны и военных событий;
- Развитие гражданской позиции и патриотических чувств среди учащихся, формирование уважения к ветеранам и сотрудникам вооруженных сил;
- Улучшение физической подготовки школьников через участие в военно-полевых играх и спортивных мероприятиях.

